
 
■ 現在の市立総合病院の理念について 
 
 市立総合病院の理念及び基本方針については、平成 18 年 1 月の合併時に旧原町市立総
合病院の経営理念等をもとに制定しました。 
 
 

 理  念  
 南相馬市立総合病院は、地域医療の基幹病院として病院機能の充実を図り、市民の健康
の増進と福祉の向上のため、地域ぐるみで支えあう健康・福祉のまちづくりに寄与します。 
 
 
 
 
 基本方針  
 ○地域住民へのより良い医療サービスの提供 
  総合的医療機能を基盤に、高度・特殊・先駆的な医療等を担い、地域の医療・保健・

福祉・消防機関との緊密な連携とネットワークを構築します。 
 ○患者さん中心の医療 
  患者さんに対し、十分な説明と同意の下に医療サービスを提供し、患者の権利の擁護

と個人情報の適正な管理を推進します。 
 ○安全・安心な医療サービス体制の整備 
  職員が働きがいのある職場環境を整備するとともに、施設設備の安全管理と職員の安

全教育を推進します。 
 ○健全経営の推進 
  公的病院としての公正・公平な医療サービスの提供を確保し、合理的かつ効率的な経

営に努めることにより、健全で自立した経営基盤の確立を図ります。 
 ○震災、原発事故に伴い発生した種々の問題に対応（平成２７年７月追記） 
  仮設、借り上げ住宅に住む住民の健康管理、在宅診療を行うとともに、放射線対策事

業を行い市民の不安を払拭します。 
 
 
 
 

 
 

■病院理念（見直し案）について 
 
 
 
 理念  
 

“人”に寄り添い、“人”に信頼され、地域の未来へともに笑顔で歩む病院を目指します。 
 
 
 
 私たちの目標  
 

 ○患者さんの権利 
  ・私たちは、患者さんの尊厳とプライバシーを守り、思いを十分に取り入れ、分かり

やすい説明に基づいた同意のもと、ともに考えた医療を提供します。 
 ○医療の質 
  ・私たちは、医療に携わる者として責任を自覚し、常に自己研鑽に努め、医療の質の

向上を目指します。 
 ○安全・安心 
  ・私たちは、医療安全に努め、２４時間安心してもらえる病院を目指します。 

○地域医療・救急体制 
  ・私たちは、地域連携に努め、地域で完結できる医療・救急体制を構築します。 

○接遇 
  ・私たちは、患者さんやご家族に寄り添った接遇を心がけます。 
 ○地域の未来 
  ・私たちは、社会の変化に対応し、地域の未来につながる医療を目指します。 

○職場環境 
  ・私たちは、お互いを尊重し、働きがいのある環境づくりを目指します。 

○病院経営 
  ・私たちは、経営状況を意識し、健全な病院運営に努めます。 
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